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Αρχιερατική Αγρυπνία στην Ιερά Μονή 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Μακρυμάλλης Ψαχνών
/ Ιερές Μονές

Μέσα σε κατανυκτικό κλίμα τελέστηκε στην Ιερά Μονή 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου στην Μακρυμάλη – Ψαχνών η 
Πανηγυρική Αρχιερατική Ιερά Αγρυπνία προς τιμήν της εορτής 
του Οσίου Γέροντος Ιακώβου του νέου Ασκητού. Με την 
ευκαιρία της εορτής άγει τα ονομαστήριά του ο Καθηγούμενος, 
Αρχιμανδρίτης Ιάκωβος Μπαλωμένος.

Στην Αρχιερατική Αγρυπνία προεξήρχε με την άδεια και ευλογία του 
Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου, Μητροπολίτου Χαλκίδος, Ιστιαίας και Βορείων 
Σποράδων κ. Χρυσοστόμου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Τρίκης, Γαρδικίου και 
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Πύλης κ. Χρυσόστομος, πλαισιούμενος από τον Καθηγούμενο Ιάκωβο, τους Πανοσ 
Αρχιμ Αχίλλιο Τσούτσουρα, Μεθόδιο Φουντούλη, εφημέριο Ιερού Προσκυνήματος 
Παναγίας Φανερωμένης Νέας Αρτάκης, Ιερόθεο Παπαγρηγορίου, εφημέριο ιερού 
ναού Αγίου Γεωργίου Βατώντος, τον Ιερομόναχο Αγαθόνικο Καρατζή, εφημέριο 
ιερού ναού Αγίας Τριάδος Αμφιθέας και τον Πρεσβύτερο Ζήση – Ιωάννη 
Φουρμούζη, εφημέριο ιερού ναού Αγίου Νικολάου Ερέτριας.

Κατά την διάρκεια του κοινωνικού τον θείο λόγο κήρυξε ο Αρχιμ. Αχίλλιος 
Τσούτσουρας ο οποίος ομίλησε θεολογικά για το ιερό πρόσωπο της Υπεραγίας 
Θεοτόκου και για το θαυμαστό γεγονός της εισόδου της στον Ναό και στα Άγια 
των Αγίων και για το πως αυτό λειτουργεί συγχρόνως και ως προτύπωση της 
εμφανίσεως του Χριστού στον κόσμο.

Αναφέρθηκε ακόμη και στα στάδια της πνευματικής ζωής και στον ουράνιο 
βηματισμό, που καλείται κανείς να βαδίσει μέσω των Θεοειδών αρετών, και τον 
οποίο βάδισε και ο νεοφανής μεγάλος άγιος της Εκκλησίας μας, ο οποίος εορτάζει, 
ο όσιος Ιάκωβος, ο Τσαλίκης, “ο με συγχωρείτε”, και ευχήθηκε ταπεινά στον 
Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής, Αρχιμανδρίτη π. Ιάκωβο, που εγνώρισε εκ του 
σύνεγγυς τον μεγάλο Όσιο, τα έτη του να είναι πολλά, ευλογημένα, χαριτωμένα 
από τον Θεό και αγιασμένα!

Προ της απολύσεως ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Χρυσόστομος 
εκφράζοντας τις θερμές ευχαριστίες του προς τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Χαλκίδος κ. Χρυσόστομο για την παρεχόμενη άδεια ευχήθηκε και στον 
Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής Πανοσ Αρχίμ Ιάκωβο για τα ονομαστήρια του.

Εκ μέρους της Ιεράς Μονής ο π. Ιάκωβος ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη κ. Χρυσόστομο για την λειτουργική παρουσία του καθώς και ολους 
τους συμμετέχοντες πιστούς που προσήλθαν στην ιερά αγρυπνία.

Τους ύμνους στην αγρυπνία επίσης απέδωσε ο Πρωτοψάλτης της Ιεράς Μονής κ. 
Ιωάννης Τεβεκέλης με την συμμετοχή και άλλων ιεροψαλτών.

Φωτογραφίες: Δημήτριος Πετρογιάννης



  










